



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
Coordenadoria de Projetos Estruturantes e Importação
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bloco 06 – Bairro Ininga
Cep: 64049-550 – Teresina-PI – Brasil
Fone (86)3235-5565 – Fone/Fax (86)3235-5560
E-mail: cgpe@ufpi.edu.br



RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PARA EDITAL PRÓ-EQUIPAMENTOS INSTITUCIONAL –
01/2014

A Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), por meio da Coordenadoria de Projetos Estruturantes e Importação (CPEI), responsável pela elaboração do projeto da UFPI a ser apresentado na CHAMADA PÚBLICA MEC/CAPES/PRÓ-EQUIPAMENTOS – 01/2014, torna pública a retificação da Chamada para Edital Pró-Equipamentos Institucional 01/2014, da forma como segue:

ÍTEM 7 – CRONOGRAMA:

Onde se lê:

Envio da proposta a CAPES: 29.07.2012.

Leia-se:

Envio da proposta a CAPES: 29.04.2014.

Teresina, 07 de abril de 2014.

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação